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ASSINATURA DO(A) CANDIDATO N° DE INSCRIGAO

CONCURSO PUBLICO DO MUNICIPI0 DE DESTERRD

CARGO: MOTORISTA (AMBULANCIA)

INSTRUCOES:

VERIFIQUE SE ESTE CADERNO:

Corresponde a sua op¢éo de cargo.

Contém 40 (quarenta) questdes, numeradas de 01 a 40, caso contrario reclame ao fiscal da sala outro
caderno. NAO ser&o aceitas reclamacdes posteriores.

Para cada questdo existe apenas UMA resposta certa.

Vocé deve ler cuidadosamente cada uma das questdes e escolher a resposta certa.

A alternativa escolhida deve ser marcada na FOLHA DE RESPOSTAS que vocé recebeu.

VOCE DEVE:

Procurar na FOLHA DE RESPOSTAS, o nimero da questdo que vocé esta respondendo.
Verificar no caderno de prova qual a letra (A, B, C, D, E) da resposta que vocé escolheu.
Marcar essa letra na FOLHA DE RESPOSTAS, conforme o exemplo: [

ATENCAO:

Marque as respostas com caneta esferogréfica azul ou preta.

Marque apenas uma letra para cada questdo, mais de uma letra assinalada implicard nota zero a
questao.

Nao sera permitida qualquer espécie de consulta, nem o uso de maquina calculadora.

Vocé tera 3 (trés) horas para responder a todas as questado e preencher a folha de respostas.

Devolva esse caderno de prova ao aplicador, juntamente com a sua folha de respostas.

Proibida a divulgag&o ou impressao parcial ou total da presente prova. Direitos Reservados.

Consultora cnica e Penejamento Lida

Gy CONELY
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QUESTOES - LINGUA PORTUGUESA (1 - 12)
02 PONTOS

TEXTO |
Importancia da vacinago

Vacinas sdo substancias que possuem como
funcdo estimular nosso corpo a produzir respostas
imunolégicas, a fim de nos proteger contra
determinada doenca. Elas s&o produzidas a partir do
préprio agente causador da doenca, que € colocado
em nosso corpo de forma enfraquecida ou inativada.
Apesar de ndo causar a doenca, as formas atenuadas
e inativadas do antigeno sdo capazes de estimular
nosso sistema imunoldégico.

Como a vacina atua no NOSSo corpo?

Quando nos vacinamos, apresentamos ao
Nosso corpo um antigeno até entdo desconhecido. O
corpo passa, com isso, a produzir anticorpos contra
ele. Nesse primeiro momento, a producdo de
anticorpos é relativamente lenta. Além da producéo de
anticorpos, o organismo produz células de memodria,
ou seja, células que, ao serem expostas novamente ao
mesmo antigeno, serdo capazes de produzir
anticorpos mais rapidamente.

Em virtude da presenca de células de
memoria, uma pessoa vacinada consegue que seu
sistema imune atue de maneira mais rapida, evitando
gue a doenca se desenvolva. Assim sendo, a vacina
atua como um agente preventivo, devendo ser
utilizada antes do contagio. Ela é considerada uma
forma de imunizacdo ativa, pois estimula nosso
organismo a produzir substancias de defesa.

Por que a vacinag&o é importante?

Reducdo dos nimeros de casos de doencas
infecciosas em toda a comunidade, uma vez que a
transmisséo € diminuida;

Diminui¢&o do nimero de hospitalizacdes;

Reducao de gastos com medicamentos;

Reducao da mortandade;

Erradicagdo de doencas.

As vacinas realmente podem erradicar
doencas?
Ao vacinar a populagdo, diminuimos a

incidéncia de determinada doenca. A medida que toda
a populacéo vai sendo vacinada, os indices caem até
gue nenhum caso seja mais registrado, pois toda a
populagao esté protegida.

Apesar de parecer, muitas vezes, impossivel
proteger toda a popula¢do, a imunizagdo tem dado
resultados no Brasil e no mundo. Em nosso pais, ja
ocorreu a erradicacdo da poliomielite e da variola
gracas a utilizacdo de vacinas. Além disso, segundo a

CONCURSO PUBLICO N.° 001/2021 DESTERRO-ESTADO DA PARAIBA

Fundagéo Oswaldo Cruz, ocorreu a eliminagdo da
circulagdo do virus autoctone do sarampo em 2000 e
da rubéola desde 2009. Outras doencas também
tiveram seus casos reduzidos, como é o caso do
tétano neonatal.

SANTOS, Vanessa Sardinha dos. "Importancia da
vacinagéo";  Brasil  Escola. Disponivel  em:
https://brasilescola.uol.com.br/saude-na-
escola/importancia-vacinacao.htm. Acesso em 23 de
setembro de 2020.

01. O texto acima se propde a:

a) combater, por meio da critica, os discursos contra a
prética da vacinacao.

b) convencer, de forma direta, o leitor a se vacinar.

c) apresentar informacdes relevantes sobre a pratica
da vacinagéo.

d) alertar a sociedade para os perigos iminentes da
vacinagao precoce.

e) comprovar, através de dados percentuais, a eficacia
das vacinas.

02. No 5° paragrafo do texto |, a pergunta “Por que a
vacinacdo € importante?” é respondida por meio de
uma:

a) ilustracéo;

b) enumeracéo;

€) comparacao;

d) suposicao;

€) simbologia.

03. Assinale a seguir a passagem retirada do texto |
em que ha uma definigc&o:

a) “Vacinas sao substancias que possuem como
funcédo estimular nosso corpo a produzir respostas
imunoldégicas, (...)" (1° paragrafo).

b) “Como a vacina atua no nosso corpo?’ (2°
paragrafo).

¢) “Nesse primeiro momento, a producéo de anticorpos
€ relativamente lenta.” (3° paragrafo).

d) “Assim sendo, a vacina atua como um agente
preventivo, devendo ser utilizada antes do contagio.”
(4° paragrafo).

e) “Ao vacinar a populagdo, diminuimos a incidéncia
de determinada doenga.” (12° paragrafo).

04. O sujeito do verbo destacado na oragdo “Em nosso
pais, ja ocorreu a erradicacdo da poliomielite e da
variola gracas a utilizacdo de vacinas.” (ultimo
paragrafo) estda corretamente classificado na
alternativa:

a) composto;
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b) desinencial,

¢) indeterminado;
d) simples;

e) inexistente.

05. O vocabulo “imune” (4° paragrafo) gera o verbo
imunizar, grafado corretamente com a letra “Z”; dos
verbos listados abaixo, apenas um deve ser também
grafado com a letra “z”, assinale-o:

a) paralizar;

b) analizar;

C) pesquizar;

d) improvizar;

€) amenizar.

06. Das passagens abaixo retiradas do texto |,
assinale a Unica que apresenta um substantivo
abstrato destacado:

a) “(...) estimular nosso corpo a produzir respostas
imunolégicas, (...) “ (1° paragrafo)

b) “Como a vacina atua no nosso corpo?” (2°
paragrafo)

c) “...) apresentamos ao nossoO COrpo um antigeno
(...) (3° paragrafo)

d) “(...) o organismo produz células de memdria, (...)”
(3° paragrafo)

e) “(...) uma pessoa vacinada consegue que seu
sistema imune atue de maneira mais rapida, (...)" (4°
paragrafo)

07. A palavra destacada nas alternativas a seguir esta
corretamente classificada apenas em:

a) “(...) sdo capazes de estimular nosso sistema
imunoldgico.” (1° paragrafo) - VERBO

b) “(...) uma pessoa vacinada consegue que seu
sistema imune atue de maneira mais rapida, (...)" (4°
paragrafo) - PRONOME

c) “Reducao da mortandade; (...)" (9° paragrafo) -
ADJETIVO

d) “(...) os indices caem até que nenhum caso seja
mais registrado, (...)" (12° paragrafo) - NUMERAL

e) “(...) como & o caso do tétano neonatal.” (13°
paragrafo) — ADJETIVO

08. As palavras destacadas em “Reducdo dos
nimeros de casos de doencas infecciosas em toda a
comunidade, uma vez que a transmissdo é
diminuida;” (6° paragrafo) apresentam respectiva e
corretamente:

a) 11 letras e 10 fonemas; 11 letras e 9 fonemas.

b) 10 letras e 10 fonemas; 11 letras e 11 fonemas.

c) 11 letras e 9 fonemas; 11 letras e 10 fonemas.

d) 12 letras e 11 fonemas; 10 letras e 10 fonemas.

e) 11 letras e 11 fonemas; 11 letras e 11 fonemas.
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09. As expressdes “agente” e “a gente” sdo homonimas,
pois apresentam prondncia igual, mas os sentidos s&o
diferentes. Assim, marque a seguir a alternativa em que
0 termo hombnimo esta correto, de acordo com o
contexto da frase:

a) A secdo do filme recém-langado foi interrompida por

uma confus&o no cinema.

b) O Instituto levantou um censo sobre a quantidade

de habitantes no pais.

c) A calda do céo estava machucada.

d) O vaso tinha um acento confortavel.

e) A tacha do banco era muito alta.

TEXTO Il

PARA ONDE VOCES
ACHAM QUE A HUMA-
NIDADE ESTA

PARA A FRENTE,

A ENTENDER |4
POR QUE € §
TAO DIFICIL

10. Quanto a linguagem do texto Il, pode-se afirmar
que:

a) ocorre muito registro regional.

b) ocorre apenas registro ultraformal.

C) apresenta apenas a linguagem verbal.

d) apresenta linguagem mista.

€) apresenta apenas a linguagem néo verbal.

11. A confusdo entre as personagens ocorre,
principalmente, porque:

a) eles apresentam pontos de vista diferentes.

b) eles respeitam a opinido do outro.

¢) eles estao sentados do mesmo lado.

d) eles ndo gostam um do outro.

e) eles querem impressionar a Mafalda.
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12. No 3° quadrinho, o baldo que apresenta apenas o
sinal de exclamacéo, significa que Mafalda ficou:

a) chateada.

b) surpresa.

c) revoltada.

d) humilhada.

e) ofendida.

QUESTOES - ATUALIDADES (17 - 20)
02 PONTOS

QUESTOES - RACICINIO LOGICO (13 - 16)
02 PONTOS

13. Assinale a alternativa que completa a seguinte
série: 1, 3,7, 15, 31.

a) 46
b) 63
c) 79
d) 93
e) 131

14. Jodo comprou uma certa quantidade de balas.
Foi a casa de Maria e deixou a metade. Depois foi
até a casa de José e deixou a metade do que sobrou
apos passar na casa de Maria. Entdo ele comeu a
metade do que sobrou apds passar na casa de José
e sobraram 3 balas. Quantas balas foram compradas
por Jodo?

a) 12
b) 18
c) 24
d) 36
e) 48

15. Em um concurso, foram disponibilizadas 20
vagas para o cargo de motorista, 15 vagas para o
cargo de assistente social, 10 vagas para o cargo de
professor e 5 vagas para o cargo de médico. Qual a
porcentagem de vagas destinadas ao cargo de
professor?

a) 10%
b) 20%
c) 30%
d) 40%
e) 45%

16. Em um clube, 200 pessoas estdo inscritas, 120
fazem futebol, 100 fazem natacéo e 60 fazem ambos
0s esportes. Quantos inscritos fazem apenas
natagdo e quantos ndo fazem nenhum esporte,
respectivamente?

a)20e 20
b) 40 e 40
c)20e 70
d) 60 e 60
e) 60 e 40
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17. Qual o nome do virus transmissor da COVID-19?
a) SARS-CoV1
b) SARS-CoV2
¢) SARS-CoV3
d) SARS-CoV4
e) SARS-CoV5

18. Em qual governo foi langcado o PIX?

a) Lula.

b) Dilma.

c) Temer.

d) Bolsonaro.

e) Fernando Henrique.

19. Qual o nome do atual presidente da cAmara dos
deputados do Brasil?

a) Eduardo Cunha.
b) Rodrigo Maia.
¢) Michel Temer.
d) Aldo Rebelo.

e) Arthur Lira.

20. Qual o nome do atual presidente do senado
federal do Brasil?

a) Omar Aziz.

b) Renan Calheiros.
¢) Eunicio Oliveira.
d) Rodrigo Pacheco.
e) Davi Alcolumbre.

QUESTOES - CONHECIMENTOS ESPECIFICOS
(21 - 40) 03 PONTOS

21. Jodo Gabriel verificou a existéncia e as boas
condi¢cbes de funcionamento dos equipamentos de
uso obrigatdrio do veiculo. Nesse caso de acordo
com o Art. 27 do CTB, Joé&o Gabriel € o.

a) Proprietario do veiculo.

b) Agente de transito.

¢) Ajudante do proprietéario.

d) Responsavel pelo itinerario.

e) Condutor do veiculo.

22. Ricardo José, motorista de caminhdo da
Prefeitura de Desterro, foi fazer uma viagem até
Patos. Nesse trajeto, ocorreu falta de combustivel e
Ricardo foi obrigado a imobilizar a ambulancia no
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acostamento da BR. A PRF ao encontrar com o
mesmo no local, foi autua-lo. Ricardo de imediato
disse ao Agente que ndo tinha culpa. O Agente de
pronto respondeu que de acordo com o Art.27 do
CTB essa responsabilidade é.

a) Do Prefeito.

b) Do supervisor de transportes.

c) Do Secretario de transportes do municipio.

d) Do vereador presidente da Camara.

e) Do condutor.

23. Todo bom condutor deve estar atento a
sinalizacdo de transito, logo, a placa A-1la,

, significa.
a) Curva acentuada a esquerda.
b) Curva a esquerda.
¢) Curva a frente.
d) Curva a direita.
e) Curva acentuada a direita.

24, O CTB e seus anexos diz que a placa

, € colocada em seu devido lugar

para.
a) Educar o condutor.

b) Regulamentar o transito.

¢) Advertir o condutor.

d) Informar o condutor e os pedestres.
e) Indicar uma esquina na rua.

25. Nao faz jus, de acordo com o CTB, a uma das
exigéncias obrigatorias para transporte escolar o que
esta na alternativa.

a) Equipamento registrador instantédneo inalteravel
de velocidade e tempo.

b) Lanternas de Iluz vermelha dispostas na
extremidade superior da parte traseira.

c) Lanternas de luz branca, fosca ou amarela
dispostas nas extremidades da parte superior
dianteira.

d) Cintos de seguranca em numero igual aos
bancos.

e) Inspecdo semestral para verificacdo dos
equipamentos obrigatorios e de seguranca.
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26. A relacdo placa significado, das placas de
servicos auxiliares, estdo corretas nas alternativas.

Pronto Socorro.

Area de Estacionamento.

"Bl o

1l- Passagem Obrigatdria de Onibus.

a) TODAS ESTAO ERRADAS.

b) 1EIIL.
c) IEIL
dy LIEIL.
e) IEIL

Trés pessoas morrem em acidente de transito
envolvendo duas motos no sertdo da Paraiba.

Uma colisdo envolvendo duas motocicletas deixou
trés pessoas mortas ha PB-348, rodovia estadual de
acesso ao municipio de S&o José da Lagoa Tapada,
na regido do Sertdo da Paraiba. Segundo a Policia
Militar, as vitimas envolvidas no acidente foram dois
adultos e um adolescente. O acidente foi registrado
por volta das 13h30 e todos estavam sem capacete
no momento da colis&o.

Testemunhas relataram aos policias que as 3 vitimas
estariam em um bar da zona rural de sédo José da
Lagoa Tapada, quando sairam nas motocicletas em
direcé@o a cidade. A colisdo segundo informacdes da
PM, ocorreu depois que uma das vitimas seguia pela
rodovia e, ao ndo avistar os colegas que estavam
atras, voltou e colidiu de frente com a outra moto. O
adolescente morto no acidente estava como carona
em uma das motocicletas.

(fonte:
https://www.jornaldaparaiba.com.br/vida_urbana/tres-
pessoas-morrem-em-acidente-de-transito-
envolvendo-duas-motos-no-sertao.html).

Observando o texto motivacional e na luz do
CTB, julgue os préximos quatros itens.
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Por ndo estarem usando capacetes, caso 0s
condutores ndo estivessem morrido, a pontuacao
pela infracdo seria.

a) 14 pontos para 0 que estava com 0 passageiro e
5 para o outro.

b) 12 pontos para o que estava com 0 passageiro e
7 para o outro.

c) 14 pontos para 0 que estava com 0 passageiro e
7 para o outro.

d) 7 pontos para 0 que estava com o passageiro e 7
para o outro.

e) 10 pontos para 0 que estava com 0 passageiro e
5 para o outro.

28. Sabendo que os valores para as infracdes sao
293,47 para gravissima, 195,23 para a grave, 130,16
para a média e 88,38 para a leve. A soma geral
relativa as infragdes por ndo estarem usando
capacete é igual a.

a) 880,41.

b) 585,69.

c) 586,94.

d) 782,17.

e) 683,93.

29. Conduzir motocicleta sob a influéncia de alcool é
uma infracdo gravissima com fator multiplicativo de
multa em.

a) 2 vezes + 7 pontos.

b) 5 vezes + 7 pontos.

c) 12 vezes + 7 pontos.

d) 8 vezes + 7 pontos.

e) 10 vezes + 7 pontos.

30. Caso os dois motociclistas estivessem fazendo
racha e apenas o0 passageiro tivesse caido e sofrido
leséo corporal de natureza grave, entdo.

a) Seria enquadrado apenas como acidente.

b) Ocorreu apenas uma fatalidade.

c) E uma agravante, porém néo é crime de transito.
d) Teria acontecido um crime de transito.

e) E crime com detenc&o de 5 a 10 anos.

31. “E s6 por um minutinho”, costumam dizer aqueles
gque param em vagas destinadas a deficientes
fisicos. Mas o “minutinho” pode ser transformado em
multa e pontos na carteira de habilitacdo, além de
ser um desrespeito com aqueles que ja enfrentam
diversas dificuldades no dia a dia pela locomog¢éo
limitada. A pontuacdo e a medida administrativa séo
respectivamente.

a) 7 pontos e remocéao do veiculo.

b) 5 pontos e remocgéo do veiculo.

¢) 4 pontos e remocéao do veiculo.
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d) 3 pontos e remocéo do veiculo.
e) 6 pontos e remocéo do veiculo.

32. José se candidatou a uma vaga para dirigir
veiculo escolar da Prefeitura de Desterro, logo José
deve saber que sdo exigéncias obrigatdrias para
esse tipo de veiculo.

IV-Lanternas de Iluz vermelha disposta na
extremidade superior da parte traseira.

V- Cintos de seguranca igual ao nimero de bancos.
VI-Equipamento registrador instantaneo inalteravel
de velocidade e tempo.

a) Todas estdo erradas.

b) Apenas a alternativa | esté certa.

c) Todas as alternativas estao corretas.

d) Apenas a alternativa Il est4 correta.

e) Apenas as alternativas | E Il estéo certas.

33. No CTB e seus anexos, qual o significado da

placa,

a) Vire a esquerda.

b) Curva a direita.

¢) Curva acentuada a direita.
d) Vire a direita.

e) Curva sinuosa a direita.

34. Marque a alternativa correta.

a) Até um ano: cadeirinha.

b) De sete e meio a dez anos: assento de elevacao.
¢) De um a quatro anos: bebé conforto.

d) 10 anos e a partir de 1,45m de altura:
transportada no banco dianteiro, sempre com cinto
de seguranca.

e) De quatro a sete e meio anos:
seguranca no banco traseiro.

cinto de

35. A Resolugdo 205 do CONTRAN em seu Art.
1° sdo documentos de porte obrigatério do condutor
do veiculo, exceto.

a) Autorizagéo para Conduzir Ciclomotor — ACC.

b) Carteira Nacional de Habilitagdo — CNH.
c) Imposto sobre propriedade de
automotores — IPVA.

d) Permisséo para dirigir.

e) Certificado de Registro e Licenciamento Anual —
CRLV.

veiculos
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36. A sinalizac@o no CTB se divide de varias formas,
uma delas é do tipo horizontal. Marque a alternativa
gue nao é uma classificacao do tipo horizontal.

a) Marcas longitudinais.

b) Marcas transversais.

¢) Marcas de canalizagéo.

d) Inscricbes no pavimento.

e) Semaéaforo.

37. O Cdbdigo de Transito Brasileiro em seu anexo |
gue fala sobre os conceitos e definicbes, define
transito como.

a) A utilizacdo das vias para circulagdo somente por
pessoas e veiculos.

b) A utilizagdo das vias somente por veiculos, para
circulagdo, parada e estacionamento.

c) A utilizacdo das vias por pessoas, veiculos, e
animais, para circulacdo, parada, estacionamento e
operacdo de carga e descarga.

d) A utilizacdo das vias somente por veiculos, para
circulacdo, parada, estacionamento e operagcdo de
carga e descarga.

e) A utlizacdo das vias somente por veiculos e
animais, para circulacdo, parada. Estacionamento e
operacdo de carga e descarga.

38. Tendo como referéncia um dos itens do conteudo
programado do edital, O objetivo da Acreditacdo
Hospitalar € incentivar a melhora constante dos
procedimentos nas instituicdes de saude. Para isso
0os métodos de acreditagdo sdo baseados em
conceitos de eficiéncia comprovados nacional e
internacionalmente. Marque a alternativa que nao é
um método de acreditacéo.

a) OHSAS 18001.

b) 1SO 9000.

¢) Healthcare Information and Management Systems
Society (HIMSS).

d) Organizagdo Mundial de Saiude (OMS).

e) Acreditagdo Nacional Integrada para
Organizagfes de Saude (Niaho).

39. Com relacdo a Préticas de conducédo de veiculo
de transporte em Emergéncia, e em acordo com as
normas técnicas sobre perfil profissional séo
requisitos gerais para esses profissionais, exceto a
alternativa.

a) Disposicao para cumprir ages desorientadas.

b) Disposicao pessoal para a atividade.

¢) Equilibrio emocional e autocontrole.

d) Manter sigilo profissional.

e) Capacidade de trabalhar em equipe.
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40. As ambulancias sédo classificadas em:

Tipo A - Ambulancia de transporte: veiculo destinado
ao transporte em decubito horizontal de pacientes
gue ndo apresentam risco de vida, para remocgoes
simples e de carater eletivo.

Tipo B - Ambulancia de suporte basico: veiculo de
atendimento de emergéncias pré-hospitalares de
pacientes com risco de vida desconhecido, contendo
0s equipamentos necessarios a manutencgéao da vida.
Tipo C - Ambulancia de resgate: veiculo destinado
ao transporte pré-hospitalar de pacientes com risco
de vida desconhecido e transporte inter-hospitalar,
contendo apenas 0s equipamentos minimos a
manutencéo da vida.

Tipo D - Ambulancia de suporte avancado (ASA) ou
ambulancia UTI moével: veiculo destinado ao
transporte de pacientes de alto risco de emergéncias
pré-hospitalares e transporte inter-hospitalar. Deve
contar com 0s equipamentos médicos necessarios
para esta funcgéo.

As descricdes estao corretas para os tipos:

a) AeB.

b) AeD.

c) BeD.

d) CeB.

e) AeC.

RASCUNHO
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